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Aggiungi e sottrai Variabili fino a 1000 Nome:
Trovail valore delle variabili Risposte
1) 491=B+340 B=
1.
2) C+999=1.000 C=
2.
3) 822 +E =864 E=
3.
4) 93=F-856 F=
4.
5) 744=G + 664 G=
5.
6) 439-H =290 H=
6.
7) 766=937-J J=
7.
8) K -750=150 K =
8.
9) L=101+694 L=
9.
10) 930-777=M M=
10.
11) 758-565=N N =
11.
12) P=618+283 P=
12.
13) 134=Q- 463 Q=
13.
14) 999 - R = 862 R=
14.
15) 710=963-S S=
15.
16) 533=274+T T=
16.
17) U =709- 685 U=
17.
18) 278+41=V V=
18.
19) 482 +104=W W =
19.
20) Y +751=770 Y =
20.
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a1000 Nome: Soluzioni
Trovail valoredellevariabili Risposte
1) 491 =B + 340 B= 151
— 1 151
2) C+999=1.000 c= 1
2. 1
3) 822 +FE =864 E= 42
3 42
4) 93=F-856 F= 949
— 4 949
5) 744=G + 664 G= 80
5, 80
6) 439-H =290 H= 149
— 6. 149
7) 766=937-J J= 171
—_— 7 171
8) K-750=150 K= 900
— 8 900
9 L =101+69% L= 795
—_— 9 795
10) 930-777=M M= 153
— 10. 153
11) 758-565=N N= 193
_— 11 193
12) P=618+ 283 P= 901
— 12 901
13) 134=Q-463 Q= 597
_ o 13, 597
14) 999 - R =862 R= 137
_ =2t 14, 137
15) 710=963-S S= 253
— 15, 253
16) 533=274+T T= 259
— 16. 259
17) U =709 - 685 U= 24
17. 24
18) 278+41=V V= 319
—_ 18, 319
19) 482 +104=W W= 586
— 10, 586
20) Y +751=770 Y= 19
20. 19
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Aggiungi e sottrai Variabili fino a 1000

Nome:

Trovail valoredele variabili

80
149
1

171
193
151

795
900
153

42
949
901

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

491 =B + 340

C+999 =1.000

822 + E =864

93=F - 856

744 = G + 664

439 -H =290

766 =937 -J

K - 750 =150

L =101 + 694

930-777=M

758 -565=N

P=618 + 283

Risposte

10.

11

12.

[M atematica] W,

Semplificato
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